

Опис освітнього компонента вільного вибору

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 9 «Економіка суспільного сектору»
Рівень ВО	перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	051 Економіка / Аналітична економіка
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	4 (7 семестр), 6 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	180 год, з них: лекц. – 40 год, практ. – 42 год
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Економіки, підприємництва та маркетингу
Автор ОК	Кандидат економічних наук; доцент кафедри економіки, підприємництва та маркетингу Букало Надія Артемівна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Базові знання з економіки суспільного сектору
Що буде вивчатися	Характеристика суспільного сектору економіки за допомогою таких категорій як суспільний добробут та суспільний оптимум; соціально-економічна роль та спрямованість розвитку суспільного сектора та принципи його функціонування; особливості впливу процедур суспільного вибору на державний сектор економіки; характеристики фінансової бази функціонування суспільного сектору.
Чому це цікаво/треба вивчати	Розглядаються питання функціонування суспільного сектора економіки, його ролі у подоланні ринкової неефективності, впливу демократії на його масштаби і місце в національному господарстві.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Розуміти основні засади соціально-економічної ролі та спрямованості розвитку суспільного сектора, а також принципів його функціонування; дослідити умови суперечностей

	<p>процесів оптимізації суспільного сектору та досягнення суспільного добробуту; набути навичок з визначення специфіки витрат і вигід суспільного сектору. Навчитися методів аналізу ефективності держави в економічній системі та практики управління суспільним сектором.</p>
<p>Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)</p>	<p>Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. Здатність здійснювати професійну діяльність у відповідності з чинними нормативними та правовими актами. Розуміння особливостей сучасної світової та національної економіки, їх інституційної структури, обґрунтування напрямів соціальної, економічної та зовнішньоекономічної політики держави. Вміти аналізувати процеси державного та ринкового регулювання соціально-економічних і трудових відносин.</p>